

## Έργα που χρηματοδοτούνται ή συγχρηματοδοτούνται από εθνικούς πόρους

Οι μετακινήσεις που επιβαρύνουν τον προϋπολογισμό των έργων αυτών διέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του ν. 4336/2015.

---

### **Ενέργειες πριν τη μετακίνηση:**

---

- Για όλους τους μετακινούμενους, **ένταξη στην ομάδα έργου πριν** από τη μετακίνηση (είτε ως αμειβόμενα μέλη με ενεργή σύμβαση είτε ως μη αμειβόμενα μέλη).
- **Προέγκριση της μετακίνησης**, για την οποία υποβάλλεται από τον ΕΥ "Αίτημα Μετακίνησης" μέσω webresCom.

Επισημαίνεται ότι:

- Το ανώτατο όριο ημερών μετακίνησης του προσωπικού ανά ημερολογιακό έτος για το σύνολο των έργων/προγραμμάτων που διέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του ν. 4336/2015 ορίζεται σε εκατό (100) ημέρες (άρθρο 248 του ν. 4957/2022).
- Σε περίπτωση που η μετακίνηση περιλαμβάνει μεταφορά υλικών και πραγματοποιηθεί με μισθωμένο Ι.Χ. αυτοκίνητο απαιτείται να προηγείται έγκριση της δαπάνης από την επιτροπή ερευνών.

---

### **Απόδοση της μετακίνησης:**

---

Για την απόδοση της μετακίνησης, ο Ε.Υ. υποβάλλει αίτημα πληρωμής στο webresCom μετά την ολοκλήρωση της μετακίνησης. Το αίτημα συνοδεύεται από τα τυποποιημένα έντυπα της Μ.Ο.Δ.Υ.:

- ΕΟ06: Εντολή Πληρωμής – Απόδοση Μετακινήσεων,
- ΕΟ14: Ημερολόγιο Κίνησης,
- ΕΟ17: Έκθεση Πεπραγμένων Μετακινήσεων,
- ΕΟ27: Υπεύθυνη Δήλωση ν.1599/86 Δαπανών Μετακίνησης.

Επιπλέον:

- Τα **πρωτότυπα** παραστατικά των αποδεικτικών μετακίνησης (π.χ. παραστατικά ξενοδοχείου, αποδείξεις διοδίων, εισιτήρια, κλπ.) συνοδεύονται από τα αντίστοιχα αποδεικτικά εξόφλησής τους.
- Αποδεικτικά παρακολούθησης σε περίπτωση συμμετοχής σε συνέδριο/σεμινάριο/workshop.
- Στην περίπτωση παρουσίασης διπλωματικής εργασίας σε συνέδριο, αποζημιώνεται μόνο ένας μετακινούμενος (είτε ο συγγραφέας της εργασίας που συμμετέχει στο συνέδριο είτε ο επιβλέπων).
- Ειδικά στην περίπτωση παρουσίασης σε συνέδριο προσκομίζεται αντίγραφο της παρουσίασης που έγινε με εμφανή αναφορά στο χρηματοδοτούμενο έργο και φωτογραφικό υλικό.

## Χρηματοδοτούμενες δαπάνες:

ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ I	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ II
<b>Μετακινούμενος</b>	Πρύτανης, Αντιπρυτάνεις, Μέλη ΔΕΠ	Δημόσιοι Λειτουργοί, Δημόσιοι Υπάλληλοι, Μέλη ΕΕΔΙΠ, Λοιποί μετακινούμενοι
<b>Κατηγορία μετακινούμενων - Μέσα Μετακίνησης</b>	Με <b>αεροπλάνο</b> στην οικονομική θέση	Με <b>αεροπλάνο</b> στην οικονομική θέση
	Με <b>πλοίο και τρένο</b> στην Α' θέση.	Με <b>πλοίο και τρένο</b> στην Β' θέση.
<b>Χιλιομετρική Αποζημίωση</b>	Επιτρέπεται <u>σε ειδικές περιπτώσεις</u> η μετακίνηση με όχημα ιδιωτικής χρήσης για την οποία χορηγείται χιλιομετρική αποζημίωση <b>0,20€</b> καθώς και η δαπάνη διοδίων μέσω του εθνικού οδικού δικτύου.	
<b>Έξοδα Διανυκτέρευσης εσωτερικού</b>	Αποζημίωση <b>έως 100,00€</b> ανά διανυκτέρευση. Ειδικά για διαμονή εντός των ορίων των Δήμου Αθηνών και Θεσσαλονίκης η παραπάνω αποζημίωση ανέρχεται <b>έως 130,00€</b> (προσαύξηση 30%). Η προσαύξηση αυτή ισχύει και για διαμονή στη νησιωτική χώρα από 1 <sup>η</sup> Μαΐου έως 30 <sup>η</sup> Σεπτεμβρίου εκάστου έτους.	Αποζημίωση <b>έως 80,00€</b> ανά διανυκτέρευση. Ειδικά για διαμονή εντός των ορίων των Δήμου Αθηνών και Θεσσαλονίκης η παραπάνω αποζημίωση ανέρχεται <b>έως 104,00€</b> (προσαύξηση 30%). Η προσαύξηση αυτή ισχύει και για διαμονή στη νησιωτική χώρα από 1 <sup>η</sup> Μαΐου έως 30 <sup>η</sup> Σεπτεμβρίου εκάστου έτους.
	<p><b>Έξοδα διανυκτέρευσης αναγνωρίζονται στις εξής περιπτώσεις:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Εφόσον κινείται με ιδιόκτητο ή υπηρεσιακό αυτοκίνητο:</b> Όταν η απόσταση από την έδρα του μετακινούμενου είναι μεγαλύτερη από εκατόν εξήντα (160) χιλιόμετρα,</li> <li>• <b>Όταν κινείται με συγκοινωνιακό μέσο :</b> Όταν η απόσταση από την έδρα του μετακινούμενου είναι μεγαλύτερη από εκατόν είκοσι (120) χιλιόμετρα.</li> <li>• Για μετακινήσεις από την ηπειρωτική στη νησιωτική Χώρα και αντίστροφα σε απόσταση μεγαλύτερη από είκοσι (20) ναυτικά μίλια.</li> <li>• Σε περίπτωση που η μετακίνηση πραγματοποιείται και στην ηπειρωτική και στη νησιωτική Χώρα, η συνολική απόσταση από την έδρα του μετακινούμενου μέχρι τον τόπο προορισμού υπολογίζεται σε χιλιόμετρα.</li> <li>• Όταν υπάρχει αντικειμενική αδυναμία επιστροφής του μετακινούμενου στην έδρα του, ανεξάρτητα από τις προϋποθέσεις της προηγούμενης περίπτωσης, η οποία βεβαιώνεται από την οικεία αστυνομική, λιμενική ή αερολιμενική Αρχή. Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή, η σχετική δαπάνη δεν νομιμοποιείται και απορρίπτεται.</li> <li>• Για την περίπτωση διαμονής σε ξενοδοχεία, οι αντίστοιχες πρωτότυπες αποδείξεις παροχής υπηρεσιών πρέπει να εκδίδονται στα στοιχεία του διαμένοντος – μετακινούμενου (άρθρο 72 παρ. 6 του ν. 4610/2019). Τα ανωτέρω παραστατικά πρέπει να εξοφλούνται από τον μετακινούμενο και να αποδεικνύεται η εξόφλησή τους.</li> </ul>	
<b>Ημερήσια Αποζημίωση εσωτερικού</b>	<p><b>40,00€</b> (συμπεριλαμβανομένης της ημέρας αναχώρησης).  <b>Καταβάλλεται ολόκληρη:</b></p> <p>α) όταν μεσολαβεί διανυκτέρευση  β) όταν η διανυκτέρευση πραγματοποιείται σε φιλικό σπίτι  γ) όταν οι μετακινούμενοι κατά την επιστροφή τους διανυκτερεύουν σε πλοίο ή τρένο και όταν η ημέρα επιστροφής συμπίπτει με την ημέρα λήξης εργασιών.</p> <p><b>Καταβάλλεται κατά το ήμισυ:</b></p> <p>α) όταν ο μετακινούμενος επιστρέφει αυθημερόν και η έδρα του απέχει από το τόπο προορισμού του τουλάχιστον 160 χιλιόμετρα με ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο ή 120 χιλιόμετρα με τη χρήση συγκοινωνιακού μέσου καθώς και αν πρόκειται για απόσταση μεγαλύτερη των 20 ναυτικών μιλίων</p> <p><b>Καταβάλλεται το ¼ αυτής:</b></p> <p>α) για τις αυθημερόν εκτός έδρας μετακινήσεις</p> <p><b>Δεν καταβάλλεται:</b></p> <p>α) Για την ημέρα επιστροφής όταν αυτή δε συμπίπτει με την ημέρα λήξης των εργασιών</p>	
<b>Έξοδα Διανυκτέρευσης εξωτερικού</b>	Αποζημίωση <b>έως 242,00€</b> ανά διανυκτέρευση. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης σε ξενοδοχεία ή καταλύματα της Νέας Υόρκης των Η.Π.Α., το ανωτέρω ποσό προσαυξάνονται κατά εκατό(100) ευρώ	Αποζημίωση <b>έως 176,00€</b> ανά διανυκτέρευση. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης σε ξενοδοχεία ή καταλύματα της Νέας Υόρκης των Η.Π.Α., το ανωτέρω ποσό προσαυξάνονται κατά εκατό (100) ευρώ
<b>Ημερήσια Αποζημίωση εξωτερικού</b>	<b>100€</b> για κατηγορία χώρας Α'	<b>80€</b> για κατηγορία χώρας Α'
	<b>80€</b> για κατηγορία χώρας Β'	<b>60€</b> για κατηγορία χώρας Β'
	<b>60€</b> για κατηγορία χώρας Γ'	<b>50€</b> για κατηγορία χώρας Γ'

## Διευκρινίζεται ότι:

- Ως **έδρα** ορίζεται η Υπηρεσία, όπου υπηρετεί ο μετακινούμενος (αφορά στον τόπο εργασίας του campus στο οποίο απασχολείται), διαφορετικά η κατοικία του σε περίπτωση που αυτή βρίσκεται πλησιέστερα στον τόπο προορισμού (ΕΣ 271/2016, ΤΝΠ ΝΟΜΟΣ) ή όταν ο μετακινούμενος είναι ιδιώτης.
  - Τα παραστατικά θα πρέπει να είναι **πρωτότυπα** και **εξοφλημένα**.
  - Αναφορικά με τις πρωτότυπες αποδείξεις ξενοδοχείων ή ενοικιαζόμενων καταλυμάτων:
    - ο **Για κρατήσεις μέσω ταξιδιωτικού γραφείου**: Απαιτείται απόδειξη παροχής υπηρεσιών του γραφείου και το αντίγραφο voucher από το γραφείο προς το ξενοδοχείο.
    - ο **Για κρατήσεις μέσω διαδικτύου**: απαιτείται να αναγράφεται η ανάλυση των επιμέρους χρεώσεων στην απόδειξη. Σε περίπτωση μη αναλυτικής τιμολόγησης είναι απαραίτητη η αναλυτική επιβεβαίωση κράτησης.
  - Σε περιπτώσεις αποδείξεων/παραστατικών **σε νόμισμα διαφορετικό του ευρώ** που πληρώθηκαν μέσω κάρτας, είναι απαραίτητη η κίνηση του λογαριασμού της κάρτας για την εξαγωγή της ισοτιμίας μετατροπής συναλλάγματος. Τα έξοδα μετατροπής συναλλάγματος που χρεώνουν οι τράπεζες δεν αποτελούν επιλέξιμη δαπάνη.
  - **Η χρησιμοποίηση Ιδιωτικής Χρήσης αυτοκινήτου** για μετακινήσεις στο **εσωτερικό** της χώρας επιτρέπεται στις εξής περιπτώσεις και εφόσον έχει προβλεφθεί και εγκριθεί στο αίτημα μετακίνησης που υποβάλλει ο Ε.Υ στο webresCom:
    - ο Για μετακινήσεις εκτός έδρας και μέσα στα όρια του νομού, ανεξάρτητα αν οι περιοχές εξυπηρετούνται από συγκοινωνιακά μέσα.
    - ο Για λοιπές μετακινήσεις, εάν προβλέπεται στην εντολή διαδοχική μετακίνηση.
    - ο Για μετακινήσεις στη νησιωτική χώρα, όταν στη σχετική εντολή προβλέπεται διαδοχική μετακίνηση εντός του νησιού στο οποίο γίνεται η μετακίνηση (Διαδοχική μετακίνηση: η μετάβαση διαδοχικά σε περισσότερες από μία περιοχές για εκτέλεση υπηρεσίας σε καθεμιά από αυτές).
  - **Η χρησιμοποίηση Ιδιωτικής Χρήσης αυτοκινήτου** για μετακινήσεις στο **εξωτερικό** επιτρέπεται ύστερα από έγκριση του αρμόδιου οργάνου όταν δεν υπερβαίνει συνολικά το αντίτιμο του αεροπορικού εισιτηρίου και, αν η διαδρομή αυτή δεν καλύπτεται από αεροπορική σύνδεση, τη δαπάνη του αντίστοιχου συγκοινωνιακού μέσου. Στην περίπτωση αυτή καταβάλλεται η χιλιομετρική αποζημίωση.
  - **Μίσθωση μεταφορικού μέσου** επιτρέπεται όταν είναι αναγκαία η μεταφορά υλικών που λόγω όγκου ή βάρους δεν μεταφέρονται με συγκοινωνιακά μέσα και κατόπιν έγκρισης σχετικού αιτήματος από την επιτροπή ερευνών.
  - Αν δεν υπάρχει συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση, επιτρέπεται η χρησιμοποίηση επιβατικού αυτοκινήτου δημόσιας χρήσης (**ταξί**) ή η **μίσθωση επιβατικού αυτοκινήτου ιδιωτικής χρήσης** αν το κόστος της μίσθωσης αυτής είναι μικρότερο από το αντίστοιχο της χρήσης ταξί, γεγονός που αιτιολογείται στην εντολή μετακίνησης. Στην τελευταία περίπτωση αναγνωρίζεται το ποσό του κόστους μίσθωσης και η χιλιομετρική αποζημίωση.
- Περισσότερες πληροφορίες/λεπτομέρειες στον επίσημο οδηγό χρηματοδότησης του ΕΛΚΕ/ΔΙΠΑΕ: <https://rc.ihu.gr/wp-content/uploads/2024/04/%CE%A6%CE%95%CE%9A-768-%CF%84%CE%92-2024-%CE%A0%CE%B1%CF%81%CE%AC%CF%81%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%B1-1-v2.pdf>

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α'		
ΑΥΣΤΡΙΑ	ΙΣΠΑΝΙΑ	ΝΟΡΒΗΓΙΑ
ΒΕΛΓΙΟ	ΙΣΡΑΗΛ	ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ	ΙΤΑΛΙΑ	ΟΛΛΑΝΔΙΑ
ΓΑΛΛΙΑ	ΚΑΝΑΔΑΣ	ΠΟΛΩΝΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΑ	ΚΑΤΑΡ	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ
ΔΑΝΙΑ	ΚΟΥΒΕΙΤ	ΡΩΣΙΑ
ΕΛΒΕΤΙΑ	ΚΡΟΑΤΙΑ	ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ
ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ	ΚΥΠΡΟΣ	ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ	ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ	ΣΛΟΒΑΚΙΑ
ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ	ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ	ΣΛΟΒΕΝΙΑ
ΙΑΠΩΝΙΑ	ΜΑΛΤΑ	ΣΟΥΗΔΙΑ
ΙΡΛΑΝΔΙΑ	ΜΟΝΑΚΟ	ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ
ΙΣΛΑΝΔΙΑ	ΜΠΑΧΡΕΙΝ	

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β'			
ΑΓΙΑ ΛΟΥΚΙΑ	ΓΚΑΜΠΟΝ	ΛΕΤΟΝΙΑ	ΡΕΪΝΙΟΝ
ΑΓΙΟΣ ΒΙΚΕΝΤΙΟΣ ΚΑΙ ΓΡΕΝΑΔΙΝΕΣ	ΓΚΑΝΑ	ΛΙΒΑΝΟΣ	ΡΟΥΑΝΤΑ
ΑΓΙΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ	ΓΚΟΥΑΜ	ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ	ΣΑΟ ΤΟΜΕ ΚΑΙ ΠΡΙΝΣΙΠΕ
ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ	ΓΟΥΑΔΕΛΟΥΠΗ	ΜΑΛΙ	ΣΕΝΕΓΑΛΗ
ΑΙΓΥΠΤΟΣ	ΓΡΕΝΑΔΑ	ΜΑΡΟΚΟ	ΣΕΥΧΕΛΛΕΣ
ΑΪΤΗ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ	ΜΑΡΤΙΝΙΚΑ	ΤΑΤΖΙΚΙΣΤΑΝ
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ	ΔΟΜΙΝΙΚΑ	ΜΑΥΡΙΚΙΟΣ	ΤΑΥΛΑΝΔΗ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΑΜΟΑ	ΔΟΜΙΝΙΚΑΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΜΕΞΙΚΟ	ΤΖΑΜΑΪΚΑ
ΑΝΓΚΟΥΙΛΑ	ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ ΚΑΙ ΛΩΡΙΔΑ ΤΗΣ ΓΑΖΑΣ	ΜΟΖΑΜΒΙΚΗ	ΤΖΙΜΠΟΥΤΙ
ΑΝΔΟΡΑ	ΕΣΘΟΝΙΑ	ΜΟΓΓΟΛΙΑ	ΤΟΓΚΟ
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ	ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ	ΜΠΑΡΜΠΑΝΤΟΣ	ΤΟΥΡΚΙΑ
ΑΡΜΕΝΙΑ	ΙΟΡΔΑΝΙΑ	ΜΠΑΧΑΜΕΣ	ΤΡΙΝΙΝΤΑΝΤ ΚΑΙ ΤΟΜΠΑΓΚΟ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ	ΙΡΑΚ	ΜΠΡΟΥΝΕΪ	ΤΣΑΝΤ
ΒΑΝΟΥΑΤΟΥ	ΙΣΗΜΕΡΙΝΗ ΓΟΥΙΝΕΑ	ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ	ΤΣΕΧΙΑ
ΒΑΤΙΚΑΝΟ	ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ	ΝΗΣΟΙ ΚΕΪΜΑΝ	ΤΥΝΗΣΙΑ
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ	ΚΕΝΤΡΟΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΟΛΛΑΝΔΙΚΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ	ΥΕΜΕΝΗ
ΒΟΡΕΙΕΣ ΜΑΡΙΑΝΕΣ ΝΗΣΟΙ	ΚΕΝΥΑ	ΟΜΑΝ	ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ
ΒΟΣΝΙΑ ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ	ΚΙΝΑ	ΟΥΓΓΑΡΙΑ	ΧΙΛΗ
ΒΡΑΖΙΛΙΑ	ΚΙΡΓΙΖΙΑ	ΟΥΖΜΠΕΚΙΣΤΑΝ	
ΒΡΕΤΑΝΙΚΕΣ ΠΑΡΘΕΝΟΙ ΝΗΣΟΙ	ΚΙΡΙΜΠΑΤΙ	ΠΕΡΟΥ	
ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΟΛΥΝΗΣΙΑ	ΚΟΥΒΑ	ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ	

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ'**

ΑΓΙΟΣ ΜΑΡΤΙΝΟΣ	ΚΟΛΟΜΒΙΑ	ΝΑΟΥΡΟΥ	ΣΟΥΔΑΝ
ΑΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙ ΝΕΒΙΣ	ΚΟΜΟΡΕΣ	ΝΕΑ ΚΑΛΗΔΟΝΙΑ	ΣΟΥΡΙΝΑΜ
ΑΙΘΙΟΠΙΑ	ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ	ΝΕΠΑΛ	ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ
ΑΛΒΑΝΙΑ	ΛΑΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ	ΝΗΣΙΑ ΜΑΡΣΑΛ	ΣΥΡΙΑ
ΑΛΓΕΡΙΑ	ΛΑΟΣ	ΝΗΣΟΙ ΚΟΥΚ	ΤΑΙΒΑΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΤΙΜΟΡ	ΛΕΣΟΤΟ	ΝΗΣΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ	ΤΑΝΖΑΝΙΑ
ΑΝΓΚΟΛΑ	ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ	ΝΙΓΗΡΑΣ	ΤΕΡΚΣ ΚΑΙ ΚΕΙΚΟΣ
ΑΝΤΙΓΚΟΥΑ ΚΑΙ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΤΑ	ΛΙΒΕΡΙΑ	ΝΙΓΗΡΙΑ	ΤΟΚΕΛΑΟΥ
ΑΡΟΥΜΠΑ	ΛΙΒΥΗ	ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ	ΤΟΝΓΚΑ
ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ	ΜΑΓΙΟΤ	ΝΙΟΥΕ	ΤΟΥΒΑΛΟΥ
ΒΙΕΤΝΑΜ	ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ	ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ	ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ
ΒΟΛΙΒΙΑ	ΜΑΚΑΟΥ	ΟΥΑΛΙΣ ΚΑΙ ΦΟΥΤΟΥΝΑ	ΦΙΤΖΙ
ΒΟΡΕΙΑ ΚΟΡΕΑ	ΜΑΛΑΙΣΙΑ	ΟΥΓΚΑΝΤΑ	ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	ΜΑΛΑΟΥΙ	ΟΥΚΡΑΝΙΑ	
ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΟΥΙΑΝΑ	ΜΑΛΒΙΔΕΣ	ΟΝΔΟΥΡΑ	
ΓΕΩΡΓΙΑ	ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ	ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ	
ΓΚΑΜΠΙΑ	ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ	Π.Γ.Δ.Μ.	
ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑ	ΜΙΑΝΜΑΡ	ΠΑΚΙΣΤΑΝ	
ΓΟΥΙΑΝΑ	ΜΙΚΡΟΝΗΣΙΑ	ΠΑΛΑΟΥ	
ΓΟΥΙΝΕΑ	ΜΟΛΔΑΒΙΑ	ΠΑΝΑΜΑΣ	
ΓΟΥΙΝΕΑ-ΜΠΙΣΣΑΟΥ	ΜΟΝΤΣΕΡΑΤ	ΠΑΠΟΥΑ ΝΕΑ ΓΟΥΙΝΕΑ	
ΕΚΟΥΑΔΟΡ	ΜΠΑΓΚΛΑΝΤΕΣ	ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ	
ΕΛ ΣΑΛΒΑΔΟΡ	ΜΠΕΛΙΖ	ΠΑΡΘΕΝΕΣ ΝΗΣΟΙ	
ΕΡΥΘΡΑΙΑ	ΜΠΕΝΙΝ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ	
ΖΑΜΠΙΑ	ΜΠΟΝΑΙΡ	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ	ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑ	ΣΑΜΟΑ	
ΙΝΔΙΑ	ΜΠΟΥΡΓΚΙΝΑ ΦΑΣΟ	ΣΕΡΒΙΑ	
ΙΡΑΝ	ΜΠΟΥΡΟΥΝΤΙ	ΣΙΕΡΑ ΛΕΟΝΕ	
ΚΑΜΕΡΟΥΝ	ΜΠΟΥΤΑΝ	ΣΟΜΑΛΙΑ	
ΚΑΜΠΟΤΖΗ	ΝΑΜΙΒΙΑ	ΣΟΥΑΖΙΛΑΝΔΗ	